
01. | Scheda prodotto

Support, seat, footrest, stand
for decorative elements.
Many terms to describe Vic, a
versatile element that can be
used as a true passe-partout
in any room. Pair it with your
furnishings, designing the
space with style and color.

Support, siège, reposepieds,
support d’éléments décoratifs. 
Beaucoup de mots pour décrire 
Vic, un élément
transversal qui peut être utilisé
comme un véritable 
passepartout dans n’importe 
quelle pièce. Combinez-
le avec vos accessoires 
d’ameublement, en 
aménageant l’espace avec
style et couleur.

Hocker, Sitz, Fußstütze,
Unterstützung für dekorative
Elemente. Viele Begriffe,
um Vic zu beschreiben, ein
transversales Element, das als
echtes Passepartout in jedem
Raum verwendet werden kann. 
Kombinieren Sie es mit Ihren 
Einrichtungsaccessoires und 
gestalten Sie den Raum mit Stil 
und Farbe.

Appoggio, seduta, poggia-
piedi, supporto per elementi
decorativi. Molte voci per
descrivere Vic, un elemento
trasversale che può essere
utilizzato come vero 
passepartout in ogni stanza. 
Accostalo ai tuoi complementi 
d’arredo, progettando lo spazio 
con stile e colore 

vic | Nicola Cacco









1 IM CAM

Certificazioni prodotto
Certifications
Certifications

Zertifizierungen



440520

44
0

440520

51
5

02. | Scheda tecnica
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vic | Italiano

Struttura 
Struttura in legno composta da pannelli di multistrati di legno a bassa emissione di formaldeide, listelli in legno per rinforzare la struttura 
e faesite.

Imbottitura
L’imbottitura del pouf è in poliuretano espanso indeformabile a densità differenziate, ecologico privo di fluoro, fluorocarburi e solventi 
clorurati (C.F.C), ad espansione con acqua pura. Imbottitura autoestinguente.
 
Accessori
Maniglia cuoio fiore, colore nero.

Rivestimento
Vedi dati tecnici su cartelline di riferimento. 

Modifiche
Leyform si riserva il diritto di apportare modifiche in qualsiasi momento al fine di migliorare la propria produzione.



vic | English

Structure
Wood structure made of plywood panels with low formaldehyde emission, reinforced with wooden strips and hardboard for enhanced 
strength and durability.

Padding
The padding is made of variable density crushproof expanded polyurethane, ecological, free of fluorine, fluorocarbons and chlorinated 
solvents (C.F.C.), expanded with pure water. The padding is self-extinguishing.
 
Accessories
Full grain leather handle, black color.

Upholstery
See technical data on upholstery folders.

Modifications
Leyform reserves the right to make modifications at any time to improve its production.



Structure
Structure en bois composée de panneaux de contreplaqué à faible émission de formaldéhyde, lattes en bois pour renforcer la structure 
et faesite.

Rembourrage
Le rembourrage du pouf est en polyuréthane expansé indéformable à densités différenciées, écologique, sans fluor, fluorocarbures ni 
solvants chlorés (C.F.C.), expansé à l’eau pure. Rembourrage auto-extinguible.

Accessoires
Poignée en cuir pleine fleur, couleur noire.

Revêtement
Voir les données techniques sur les fiches de référence.

Modifications
Leyform se réserve le droit d’apporter des modifications à tout moment afin d’améliorer sa production.

vic | Français



Innengestell 
Innenholzstruktur aus Mehrschichtholzpanäle mit geringer Formaldehyd-Emission, Massivholzlatten zur Verstärkung der Struktur und 
Faesit.

Polsterung
Die Polsterung des Hockers besteht aus unverformbarem Polyurethanschaum in verschiedenen Dichten, ökologisch, frei von Fluor, 
Fluorkohlenwasserstoffen und chlorierten Lösungsmitteln (C.F.C.), geschäumt mit reinem Wasser. Selbstverlöschende Polsterung.
 
Zubehör
Griff aus genarbtem Leder, Farbe schwarz.

Bezug
Siehe technische Daten in den Referenzmappen.

Änderungen
Leyform behält sich das Recht vor, jederzeit Änderungen vorzunehmen, die der Verbesserung der Produktion dienen.

vic | Deutsch
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